



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 69, cod 700075, Iași

Telefon: 0232/235.100; Fax: 0232/210.336; www.icc.ro

**PROIECTUL DE ACHIZIȚIE DE AMBULANȚE PENTRU
REGIUNEA DE NORD-EST A AJUNS LA ETAPA A III-A**

Astăzi a avut loc livrarea a șase noi ambulanțe achiziționate prin intermediul proiectului “Achiziționare echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență, acordării asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat în Regiunea Nord Est”. La recepție au participat reprezentanți ale tuturor celor șase Consilii Județene din Regiune de Nord-Est. *“Este o nouă etapă în programul de achiziționare și livrare a autospecialelor pentru Inspectoratele pentru Situații de Urgență. Avem șase ambulanțe, dintre care una și pentru intervenții deosebite. Fiecare ambulanță va merge în fiecare din cele șase județe ale Regiunii de Nord-Est. Este o reușită a celor de la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară EURONEST, conduși de doamna director Alina POPA. Este un proiect care s-a desfășurat fără dificultăți, fără pauze, fără întreruperi, fiind o demonstrație a profesionalismului celor care l-au derulat. De anul viitor, Asociația va dezvolta și alte proiecte de succes”,* a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean Iași.

Dna Alina POPA, managerul de proiect, a declarat că ultimele autospeciale vor sosi la Iași în următoarele două luni. *“Până la acest moment, din cele 50 de autospeciale și ambulanțe care au făcut obiectul celei de-a doua cereri de finanțare au fost livrate 36. Urmează a fi livrate 4 ambulanțe și 10 autospeciale de stins incendii. Termenul limită este luna decembrie anul curent. Valoarea totală a proiectului este de aproximativ 39 milioane de lei, fără TVA. A treia etapă de investiții reprezintă o premieră la nivel național și înseamnă achiziționarea a șase autospeciale pentru salvare la înălțime. Contractul de finanțare a fost deja aprobat, urmează a fi semnat în cel mai scurt timp posibil”*, a afirmat dna Alina POPA.

Ambulanțele vor fi livrate la Inspectoratele pentru Situații de Urgență conform următorului tabel:

I.S.U. Beneficiar	Ambulanța de Prim Ajutor	Ambulanță de Reanimare
Bacău	1	0
Botoșani	1	0
Iași	1	0
Neamț	1	0
Suceava	0	1
Vaslui	0	1

Până la finalul săptămânii se vor finaliza livrările de ambulanțe la nivelul întregii regiuni, serviciul SMURD urmând să beneficieze de 30 de ambulanțe de diferite tipuri repartizate după cum urmează:

Tipul echipamentului	Bacău	Botoșani	Iași	Neamț	Suceava	Vaslui
Ambulanță de prim-ajutor	Bacău (2 buc.), Onești, Moinești	Botoșani, Săveni, Ștefănești, Dorohoi	DP 1 Iași, DP 2 Iași, Pașcani, Tg. Frumos	Piatra Neamț, Roman, Tg. Neamț	Fălticeni, Rădăuți, Câmpulung Moldovenesc, Solca, Gura Humorului Vicovu de Sus	Vaslui, Bârlad, Huși.
Ambulanță de reanimare	Bacău	Botoșani	Iași	Piatra Neamț	Suceava	Vaslui

Valoarea totală a contractului de furnizare a 30 de ambulanțe este de :
9.694.500 lei, fără TVA.